
ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO E AVALIAÇÃO - CTPLA 
DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO SÃO JOSÉ DOS DOURADOS 

 
Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e dezenove, realizou-se a Reunião da Câmara 
Técnica de Planejamento e Avaliação – CT-PLA  do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São 
José dos Dourados – CBH-SJD, no Auditório da SABESP em Jales. Estiveram presentes os 
membros que assinaram a lista de presença anexa a esta Ata, também estiveram presentes a 
engenheira Lucíola Guimarães Ribeiro (Secretária Executiva Ajunta do CBH-SJD), Márcia Regina 
Brunca Garcia, Eliana Cristina Mariano Nogarini e Ilson Thomazi  (Engenheiros do DAEE). A 
Secretária Executiva Adjunta do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São José dos Dourados , 
engenheira Lucíola, deu início a reunião agradecendo a presença de todos, fez menção a pauta 
empossando os membros, indicados pelas respectivas entidades, desejando bons trabalhos no 
decorrer do Biênio 2019/2021. Informou que, por ser a primeira reunião da câmara nesse 
biênio, inicialmente os membros deveriam eleger o Coordenador e o Coordenador Adjunto da 
Câmara Técnica e solicitou que os membros interessados na coordenação se manifestassem a 
respeito do assunto exposto pela Secretaria Adjunta do Comitê. O Representante da 
Universidade Estadual Paulista "Júlio Mesquita Filho" Faculdade de Engenharia - Câmpus de 
Ilha Solteira / UNESP, Jefferson Nascimento de Oliveira demonstrou interesse na Coordenação 
da CT-PLA e o representante do Instituto da Pesca, Marcos Aureliano Silva Cerqueira 
demonstrou interesse como Coordenador Adjunto. Não havendo manifestação contrária, a 
eleição ocorreu por aclamação, portanto, ficou como Coordenador Jefferson Nascimento de 
Oliveira (UNESP) e Coordenador Adjunto Marcos Aureliano Silva Cerqueira  (IP). A Secretaria 
Executiva Adjunta passou ao próximo assunto da pauta que trata das análises técnicas dos 
empreendimentos solicitados no ano 2019, informou que foram protocolados 5 (cinco) 
projetos, e que já foram feitas as análises administrativas pela SE do CBH-SJD. Deu-se início as 
análises técnicas das solicitações, em conjunto com todos os membros, pautadas nas diretrizes 
e critérios estabelecidos na Deliberação CBH-SJD  nº 200/2019 de 29/03/2019, resultando no 
seguinte: A) Solicitações com necessidade de complementações técnicas:  PM de Santa Fé do 
Sul com a proposta “Instalação de Fossas Sépticas Biodigestoras” e PM de Nova Canaã Paulista 
com a proposta “Construção de Galeria de Águas Pluviais no Distrito de Socimbra e 
Canalização de Águas Pluviais no Prolongamento da Avenida Central em Nova Canaã Paulista”. 
B) Solicitações inabilitadas: PM de Suzanápolis com a proposta “Adequação do Sistema de 
Tratamento de Esgoto do Bairro São Jorge - Suzanápolis/SP”, PM de Jales com a proposta 
“Combate a Erosão do Córrego Tamboril através de  Obras de Drenagem Urbana nas Ruas 
Amazonas, Joaquim Catarino, João Batista de Melo e São José”, PM de General Salgado com a 
proposta “Projeto de Execução de Galerias de Águas Pluviais na Avenida Diogo Garcia 
Carmona, no município de General Salgado”. A CT-PLA encaminhou as análises técnicas 
realizadas à Secretaria Executiva do CBH-SJD para as providências cabíveis no sentido de 
comunicar os tomadores que foram solicitadas as complementações e para demais 
divulgações, caso necessárias. Nada mais a tratar, encerrou-se a reunião. 
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